

## 作文写“镜子”，想拿高分拼文笔

中考大幕昨日拉开，今年芝罘区六所高中共计划录取3560人

本报6月13日讯(记者 李楠楠) 13日，中考语文、物理、化学三门科目考试结束。记者采访多位考生了解到，首日语文题目难度适中，基础知识的考察比较扎实。物理、化学考察能力，其中物理比较难，不少学生没答完题。

“很多知识点平常都讲到、练习过。”烟台外国语实验学校初四8班班主任牟蕾说，整体上学生反馈语文答得还可以。今

年中考作文题为“生活是一面镜子”，为命题作文。这个题目立意比较容易，初中生阅历有限，很难写好其中的内涵和深度。除了选材立意外，作文想拔尖就得拼文笔，学生对细节的描写功力、语言美感好的话就容易得高分。

上午11点半，物理考试结束。“物理感觉比较难，特别是几道大题，计算量比较大。”一位考生说。“我空了好几道题没答

完。”另一位考生有点遗憾地说。

“学生反馈今年的物理确实有点难。”牟蕾说，中考是选拔性考试，有难度也是正常的。按照以往的经验，一般物理和数学是考试拉开层次的主要科目，化学能稍微好一些。“整体上，都能轻松应对下一场考试。”

据悉，今年芝罘区参加全市初中学业水平考试考生有6609人，这6609人是包括初二、初三和初四考生总人数。共设

222个考场。考点共11个，分别为烟台一中南校区、烟台二中毓璜顶校区、烟台五中、烟台十中、烟台十二中、烟台十三中、青华中学、福安中学、祥和中学、烟台四中初中部、烟台三中初中部。

根据之前烟台市教育局发布的2017年烟台市普通高中招生计划，六所高中面向芝罘区招生3560人，其中烟台二中400人、烟台一中860人、烟台三中

900人、烟台四中700人、烟台十四中400人、烟台青华中学300人，计划招生3560人。

民办学校烟台外国语实验学校、烟台培英学校、烟台爱华双语学校、烟台清泉学校、北京师范大学附属烟台学校对招生区域不设限制，青华中学面向芝罘区300名之外的民办标准招生计划也未设具体的区域限制。这意味着，今年芝罘区高中录取计划远超过3560人。



## 两货车拉老虎巡游，扰民闯禁被查

本报6月13日讯(记者 柳斌 通讯员 王建) 12日下午4:30左右，烟台交警三大队事故处理中队两位民警驾车返回大队途中，听到大队指挥中心发出一条指令，在卧龙中路附近，有市民举报看到两辆小型货车装载着几只老虎，在道路上缓慢地使用扩音喇叭进行巡游宣传。两位民警随即驾车前往查纠。很快，民警在机场路篆山路路口将这两辆车叫停。

民警上前查看，发现每辆车上的确装载了几只老虎，车厢上还有“皇家马戏、全国巡演”的字样。民警检查了两辆车的机动车驾驶证、行驶证等证件，没有发现问题。不过，巡游行为并没有获得市交警部门批准。

随车经理解释说，他们是安徽某地的专业演出单位，来烟台参加世回尧某商场举办的夏季游园活动，本来因为没有获批上路巡游，不能随便开车拉着动



物上路，只是由于参加活动的单位场地还在施工，一时没有地方，也是为活动打打广告，就自作主张拉着动物上街了。

事故处理民警将这一情况向指挥中心进行了汇报，鉴于此时已经是市区货运车辆高峰禁行时段，考虑到对方是外省来烟车辆，民警在对其进行批评教育后，要求他们将车辆开到不影响交通的地方，等到高峰时段过后再回到活动地。

## 黄金珠宝玉器流行饰品展

## 艺术品红木家俱书画展

还有9天

官方机构  
免费鉴定

6月23日-26日 烟台国际博览中心 13335012258